

“咱是党员，要当好群众致富带头人”

——湛河区汴城村村民魏耀辉发展葡萄种植小记

“别看葡萄已经红得发紫，但糖分还不够，再等5天采摘，口感最好！”7月8日上午，湛河区北渡街道汴城村葡萄采摘园园主魏耀辉对前来预订采购的商超老板说。

今年47岁的魏耀辉是汴城村1组村民组长，2012年7月，能带头致富还带动乡邻致富的他被村党支部发展为党员。

2017年11月，为响应乡村振兴战略的号召，汴城村积极发展农业产业，魏耀辉作为带头人在村里流转了50亩土地，发展大棚葡萄种植。

“我们汴城村邻近沙河，气候湿润，适

合葡萄生长。”魏耀辉说，之所以选择发展葡萄产业，还因为他通过市场调查，了解到现在市场上高品质的葡萄十分抢手，市场前景广阔。另外，大棚种植还可以在上市时间上提前上市，卖个好价钱。

为种好大棚葡萄，魏耀辉专门跑到山东烟台葡萄种植基地考察，学习先进种植经验，并引进了朝霞玫瑰、晨香、红巴拉多等9个优质葡萄品种。

在湛河区农业部门的支持下，魏耀辉建了16个葡萄大棚，高薪聘请了技术人员前来指导搭架子、施肥、病虫害防治。他

每天吃住在园里，和工人们一起除草、修剪、疏果。

去年，葡萄进入丰果期，因为上市时间早、价格高，取得了不错的收益。一些村民看到了甜头找到魏耀辉，要跟着他学习种葡萄。魏耀辉不仅将所学技术毫无保留地传授给村民，还免费给村民提供葡萄苗，带动大家一起致富。

“俺家的3亩葡萄苗就是耀辉给的，今年也挂果了。刚开始，我啥也不懂，修枝、疏果、施肥都要麻烦耀辉，人家也不嫌烦，还亲自到地里指导。”说起魏耀辉，汴城村56岁的姜连英充满了感激。

“在葡萄园务工一个月有近2000元的工资，弹性工作制，时间比较自由，也不耽误照顾家庭和孩子。逢年过节的时候，还有福利，感觉比城里工作还好。”从2017年建园时就在园区务工的马巧枝说。

从葡萄园建园开始，魏耀辉就吸纳了周边村20余位留守妇女就业。“咱是党员，要当好群众致富带头人。”魏耀辉说，他准备在村“两委”的帮助和支持下，成立以葡萄种植为主的果树种植合作社，以产业化的形式带动更多村民增收致富。

(本报记者 张亚升 通讯员 胡清军)

相距2000公里的“跨省党课”

7月6日，是鲁山县驻吉林省长春市锦程街道流动党员党总支成立15周年的日子。上午9时，一堂相距2000公里、两地连线的“跨省党课”在鲁山县党建信息化视频会议中心开讲，一根网线把家乡党组织与长春流动党员的心紧紧连在一起。

“离乡不能离党，初心永不忘。”面对千里之外的流动党员，鲁山县委常委、组织部长刘泉作为主讲人，运用视频服务系统，开始了远程授课。

“在庆祝建党99周年的特殊日子里，感谢家乡党组织为我们上党课。”鲁山县驻吉林省长春市锦程街道流动党员党总支书记姜顺说。

姜顺是鲁山县土门办事处侯家庄村村民，1994年入党。1996年，他到吉林省长春市收购废品。

远离家乡思念党，千里之外找到家。2005年7月，在鲁山、长春两地党组织的指导下，姜顺和其他流动党员成立了鲁山首家流动党员党支部。随着流动党员人数不断增加，2012年，流动党员党支部升格为流动党员党总支，目前下设6个党支部，共有党员99名，主要从事废品回收和加工。

流动党员党总支把流动党员集结在党旗下，创新开展“定点、定时、定车”废品回收模式，200多辆流动回收车穿梭于长春市大街小巷，每天回收数百吨再生资源。同时，他们还热心公益事业，为四川汶川、雅安抗震及甘肃舟曲等捐款30余万元，安排下岗职工再就业30余人。

“希望你们继续发挥‘流动堡垒’作用，擦亮流动党员党总支这块金字招牌，为家乡和驻地经济社会发展再建新功，再创佳绩。”党课临近结束时，刘泉说。

为助力建设一支流动的党员先锋队，鲁山县委组织部从留存党费中划拨3万元，支持流动党员党总支开展组织活动。

“有党组织的支持，就没有克服不了的困难。请家乡父老放心，我们一定不忘初心、积极工作，为党旗增光添彩。”姜顺表示。

(本报记者 常洪涛 通讯员 郭祥昭)



▲7月8日，一位交警在市区平安大道西段疏导交通。

▲7月8日，一位公交司机在梅园路公交枢纽站擦洗公交车挡风玻璃。

连日来，天气持续晴热。我市广大劳动者克服高温酷暑，坚守岗位，用辛勤的汗水服务城市发展和居民生活。

本报记者 王尧 摄



高温下的劳动者

▲7月8日上午10点半，中国邮政郟县分公司投递员任进福在郟县行政路东段翰林苑小区北门门口整理准备分发的报纸和快递。

任进福负责郟县行政路、紫云路一带20多家单位的报纸投递，每天需要分发报纸1200多份。

本报记者 张鸿雨 摄

邓志辉在全市政法系统执法监督员聘任仪式上强调 积极依法监督 推动政法工作高质量发展

本报讯(记者蔡文瑞)7月8日下午，全市政法系统执法监督员聘任仪式在市政法系统综合大楼举行，市委常委、政法委书记邓志辉出席。

邓志辉指出，聘请执法监督员是贯彻党的十九大和十九届四中全会精神、健全执法司法监督体制的具体行动，有利于促进执法司法规范化运行，推动政法干警严格执法、公正司法；也有利于人民群众深入了解政法工作和政法队伍，为开展政法工作凝聚正能量、营造良好环境。

邓志辉强调，执法监督员要找准角色定位，充分发挥职能作用。

始终坚持党对政法工作的绝对领导，确保执法监督工作沿着正确政治方向发展；处理好监督与支持政法机关依法行使职权的关系，做到依法监督不越位；积极关心支持政法工作，发挥好桥梁纽带作用。各级政法机关要加强协调配合，切实保障执法监督员履行职责。增强自觉接受监督的意识，全力配合执法监督员开展工作；主动做好沟通联络，帮助执法监督员更加直观、详细了解政法工作和政法队伍；做好服务保障，支持执法监督员更好发挥作用，协力推动我市政法工作高质量发展。

市总工会“夏送清凉”活动启动

闫廷瑞带队慰问企业一线职工

本报讯(记者王民峰)7月8日上午，市人大常委会副主任、市总工会主席闫廷瑞带领市总工会慰问组为部分企业送去了防暑降温用品，拉开了市总工会“夏送清凉”活动序幕。

闫廷瑞一行来到平顶山姚孟发电有限责任公司，送去了价值2.3万余元的夏凉被、水杯、洗漱包、矿泉水等用品，与企业职工代表亲切交流，了解他们的工作生活情况，向他们作出的贡献表示由衷敬意，叮嘱企业采取切实有效措施，扎实做好防暑降温工作，确保职工平安度夏。

闫廷瑞强调，要深入贯彻落实

习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述，充分发挥工人阶级主力军作用，大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，积极开展劳动和技能竞赛，深化和劳动关系创建活动，激发职工建功新时代的创造伟力。各级工会要搭建好改革创新、职工岗位练兵比武平台载体，引导广大职工爱岗敬业、刻苦钻研，不断提升自身技能素质，共同推进企业加快转型发展步伐，为经济社会发展作出新的更大贡献。

按照计划，7月24日前，市总工会将分成9个慰问组走访慰问奋战在高温一线的职工。

刘文海在高新区调研时指出

以体制改革创新为牵引 打造现代服务业发展高地

本报讯(记者高轶鸣)7月8日，副市长刘文海带领有关部门负责同志到高新区调研服务业发展情况。

刘文海一行先后到华兴浮选工程技术有限公司、艾尔旺环保科技有限公司和顺丰豫南智能化分拣中心项目建设现场，察看服务业企业运营、建设情况。在随后召开的座谈会上，高新区相关负责同志作了情况汇报，部分企业代表发言。

刘文海指出，服务业对经济和税收增长、带动就业增收、提升城市品质内涵都具有十分重要的作用，高新区要以体制改革创新为牵

引，打造现代服务业发展高地。刘文海强调，要高度重视，仔细分析研究服务业的作用、地位及发展现状，剖析存在的问题，找准原因，精准施策发力；要坚定信心，明确区域发展优势、发展方向，着力推动现代服务业集聚与融合发展，实现服务业创新发展、转型发展；要加快运营，深入研判现代服务业的发展思路和举措，科学制订服务业发展行动计划，特别要抓好重点项目实施；要强化入库，为入规上限企业营造良好的发展氛围；要优化发展环境，树立发展观念，把工作做到极致，促进服务业发展提速增效，确保全年目标任务顺利完成。

中铁郑州局集团公司领导莅平调研

剧凯锋带队 刘江出席座谈会

本报讯(记者程颖)7月8日上午，中国铁路郑州局集团有限公司党委副书记、董事剧凯锋带领调研组莅临我市，就普速铁路安全隐患综合治理工作与我市进行了座谈交流，副市长刘江出席座谈会。

会上，郑州局集团公司通报了普速铁路安全隐患综合治理工作的有关部署和要求，向我市移交了铁路安全隐患清单。刘江对我市普速铁路安全隐患治理工作提出了具体要求，并就相关工作与郑州局集团公司进行了沟通交流。

刘江指出，各级各单位要坚决履行责任，全面加强普速铁路安全隐患治理工作，确保我市普速铁路安全；要

狠抓问题整改，铁路沿线县(市、区)要建立与铁路部门相对应的联防联控机制，对风险隐患切实做到早发现、早整改；要坚持群防群治，不断提升沿线群众爱路护路意识；要坚持综合治理，各级各有关单位要按照“属地管理”和“行业管理”原则，全面梳理排查铁路安全保护区内的违法施工、私搭乱建、乱排乱放等行为，建立隐患清单、责任清单、时效清单等台账，对重点难点问题挂牌督办，全力消除安全隐患；要注重长效常治，把集中治理和建章建制结合起来，推动普速铁路安全管理制度化、规范化。

平顶山市扶贫服务热线公告

为了进一步畅通困难群众利益诉求渠道，更好地让社会各界和广大群众监督我市脱贫攻坚工作，现将省、市、县扶贫服务热线电话和市、县委书记、扶贫办主任信访手机号码等予以公示，接受干部群众对脱贫攻坚有关问题的投诉举报。

平顶山市：扶贫服务热线电话：0375-3312317 市委书记短信手机号码：15716535027 扶贫办主任短信手机号码：18749605329

汝州市：扶贫服务热线电话：0375-6868851 市委书记短信手机号码：15803759896 扶贫办主任短信手机号码：13525388132

舞钢市：扶贫服务热线电话：0375-8121322 市委书记短信手机号码：16696912317 扶贫办主任短信手机号码：17516612317

宝丰县：扶贫服务热线电话：0375-6515509 县委书记短信手机号码：17537559229

郟县：扶贫服务热线电话：0375-7675945 县委书记短信手机号码：15137506812 扶贫办主任短信手机号码：18737551369

鲁山县：扶贫服务热线电话：0375-6112317 县委书记短信手机号码：18237535503 扶贫办主任短信手机号码：19937510977

叶县：扶贫服务热线电话：0375-8812317 县委书记短信手机号码：13623752675 扶贫办主任短信手机号码：15937599716

石龙区：扶贫服务热线电话：0375-2527886 区委书记短信手机号码：18738928618 河南省扶贫服务热线电话：0371-65919535

热线电话接听时间为工作日上午8:30-12:00，下午3:00-5:30，非工作时间请发送手机短信。平顶山市脱贫攻坚领导小组办公室 2020年7月8日

为高质量发展不断注入活力

——访叶县县长徐延杰

“近年来，叶县聚焦市场主体满意度提升，紧盯政务服务、环境打造、要素保障、法治建设等关键环节，持续精准发力，不断优化营商环境，为高质量发展不断注入活力、动力。”7月1日，叶县县长徐延杰说。

以“简”发力。叶县成立了优化营商环境工作领导小组，力争把该减的减到位、能简的简到底，以简政提效优化营商环境；在政务服务大厅设置120个服务窗口，实施“一窗受理、集成服务”，真正实现“让数据多跑路、群众少跑腿”的目标；同时，梳理100项民生事项，实现一张身份证办理；公布“一次办妥”事项目录和材料清单，企业和群众准备好材料，既可以去现场办理，也可通过网络等方式递交申请材料，办结后相关证照免费邮寄给申报人。叶县还建成了县行政服务中心、18个乡镇(街道)便民服务中心和554个村级便民服务站，依托政务服务网、电子政务外网和互联网，打造了具

有中心、乡有大厅、村有站点的就近服务网络，群众还能通过电脑或手机办理，实现了随时随地办理的目标。

以“情”动人。该县着力打造两个服务，让市场主体办事更有依靠。一是专班服务。成立产业发展服务专班，重点产业由县委常委任首席服务官，相关县级领导任常务服务官，相关局委主要负责同志任服务官，帮助相关单位研究解决具体问题；对重点产业、重点项目代办员，从项目注册、开工、建设、竣工到投产，均由代办员进行“保姆式”贴心服务。二是红色帮办。县行政服务中心成立以党团员、业务骨干为主要成员的“红色帮办”队伍，鼓励和倡导行政服务中心窗口实行延时、预约、上门、陪伴等特色服务，免费为群众提供复印、邮寄帮办服务，全年帮办业务量达两万件。

以“信”固效。该县突出诚信政府打造，坚持失信联合惩戒机制、诚信文化建

设两手抓，持续健全信用制度，打造诚信环境，规范市场秩序。一是政府承诺兑现到位。为解决项目等地问题，叶县盘活土地资源，提前做好土地报批收储，用地向省、市重点项目倾斜，并统筹推进“双违”集中整治、“空心村”整治、路域环境治理等，有效保障项目用地需求。为解决新冠肺炎疫情期间企业复工复产遇到的融资难问题，该县及时出台政策加强指导，积极搭建银企对接平台，为企业提供优质金融服务。二是政策规定执行到位。严格落实增值税减免及配套设施，大力推行减税负、优融资、享红利等措施，助力企业“轻装前行”。大力开展维护市场秩序、保护企业生产经营和净化企业周边

治安环境专项治理行动，净化投资环境；坚守安全生产、环境保护、食品安全等底线红线，对违反相关规定的企业，除依法进行处罚外，一律停业整改；同时，侧重系统治理、依法治理、源头治理、综合施策，让“单一执法”向“管理服务”转变，“硬性执法”向“柔性管理”转变，确保企业良性健康发展。

“下一步，我们将在进一步打造便捷高效政务、提升企业便利化水平的同时，以开展人才引进、园区配套设施提升、金融支持、维护企业合法权益、企业(项目)周边环境整治、诚信体系建设等‘六大行动’为抓手，助推企业快速发展。”徐延杰说。

(本报记者 杨沛洁)

打造一流营商环境

温馨提示

今日天气

白天到夜里多云间晴天，东南风3级，最高气温34℃，最低气温25℃